

СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД:

«ГЕОЛОГ» (Тюмень)

«ЗВЕЗДА» (Джизак)

Начальники команд

Виктор Васильевич
Берендеев

Заслуженный тренер
Узбекской ССР
Николай Георгиевич
Афанасенко

Валерий Викторович
Овчинников

Старший тренер

Мастер спорта
Геннадий Александрович
Красницкий

Равиль Маасович
Гильманов

Тренеры

Сергей Петрович
Дудинов,
заслуженный тренер
Таджикской ССР
Яков Ильич Капров

О. Кузнецов
Н. Костюк

1960	В. Алексеев	1960
1952	В. Томилин	1959
	В. Филатов	1949

Вратари

П. Швецов	1957	А. Айвазян	1960
О. Вербицкий	1966	А. Горюхов	1960
С. Никифоров	1962	А. Дорофеев	1960
С. Подпалый	1963	С. Ковшов	1960
Ф. Аюпов	1956	А. Курганский	1961
И. Кочетов	1963	А. Меданский	1963
Е. Маслов	1966	Р. Фабарисов	1960

Защитники

С. Феоктистов	1965	С. Зирченко	1964
В. Орлов	1956	В. Кухлевский	1959
Р. Умяров	1962	В. Постнов	1962
А. Зырянов	1958	Т. Шаймарданов	1958

Полузаштитники

С. Шитиков	1960	А. Зейтулаев	1958
В. Хохлов	1953	Ю. Левенец	1963
А. Меленчук	1959	О. Морозов	1961
Н. Чирков	1962	И. Поваляев	1962
И. Онуфриев	1967	О. Синелобов	1962
		А. Меньшиков	1964

Нападающие

С. Шитиков	1960	А. Зейтулаев	1958
В. Хохлов	1953	Ю. Левенец	1963
А. Меленчук	1959	О. Морозов	1961
Н. Чирков	1962	И. Поваляев	1962
И. Онуфриев	1967	О. Синелобов	1962
		А. Меньшиков	1964

Матч закончился со счетом _____ в пользу _____

Составители: В. Миткин и В. Тереб.

Стадион «ГЕОЛОГ»

г. Тюмень

31 июля 1984 года,

вторник, начало в 19.00.

ФУТБОЛ

КУБОК СССР

1/64 финала

**«ГЕОЛОГ»
(Тюмень)**

**«ЗВЕЗДА»
(Джизак)**

Представляем команду «Звезда» (Джизак).

Тюменскому «Геологу», как победителю первого круга в турнире команд 4-й зоны, сегодня противостоит «Звезда» (Джизак), ведущая свою историю с 1968 года. Тогда команда узбекского города называлась «Труд». Под названием «Звезда» она выступает с 1982 года. В разные годы именовалась «Джизак», «Ирригатор», «Бустон»...

В первой лиге футболисты Джизака выступают с 1980 года. Дебют оказался успешным — «Бустон» занял 19-е место в споре 24 команд, что позволило южанам закрепиться в первой лиге. Лучший результат — 16-е место — ими достигнут в прошлом году. Интересно, что самая крупная победа и самое крупное поражение «Звезды» связаны с одной и той же командой — «Заря» (Ворошиловград). В 1982 году «Звезда» выиграла у «Зари» — 5:0 и проиграла ей — 0:7.

Рекордсмен клуба по числу забитых в одном сезоне мячей — Владимир Кухлевский. В чемпионате-83 он вошел в список пятнадцати лучших бомбардиров первой лиги, забив 17 мячей. Напомним, возглавляя тогда список игроков симферопольской «Таврии» Юрий Бондаренко — 25 голов (ныне он выступает в харьковском «Металлисте»).

В недавнем интервью газете «Советский спорт» старший тренер «Звезды» мастер спорта Г. Красницкий рассказал о проблемах, с которыми сталкивается джизакский клуб.

— Должен сказать, что подготовительный период мы провели на достаточно хорошем уровне. В общей сложности сыграли перед началом сезона 10 товарищеских встреч, из которых проиграли лишь две — обе ташкентскому «Пахтакору». Боюсь, что успехи эти кое-кому из футболистов вскружили голову. К примеру в чемпионате сопернику — омскому «Иртышу» — отнеслись несколько скептически. Самонадеянность в итоге обернулась поражением. А когда вслед за этим проиграли еще три матча подряд, команду залихорадило. Молодежь, а средний возраст «Звезды» — 21 год, несколько подрастерялась, и нам в спешном порядке пришлось заняться восстановлением волевого тонуса команды. В последовавших матчах удалось несколько выпрямить положение, но всех проблем, конечно, не решили. А их немало.

Надо признать, что более всего нас беспокоит игра защитной линии. Игрошки обороны, к сожалению, ошибаются в довольно простых ситуациях, а это нервирует всю команду. Нападающие, чувствуя неуверенную игру своих защитников, вынуждены отходить к ним на помощь, тем самым ослабляя атакующий потенциал команды.

Есть претензии и к игрокам передних линий. Почти в каждом матче они создают немало выгодных моментов для взятия ворот, а реализовать их, к сожалению, не могут. Здесь мы, прежде всего, ждем помощи от игроков опытных, наделенных организаторскими способностями. Многое в команде, скажем, зависит от действий Кухлевского. Инертен он, и команда не проявляет активности.

Вот над решениями этих проблем мы сейчас и работаем. Резервы для усиления игры у нас есть. Важнее всего — убедить игроков в том, что они могут играть не хуже соперников. А удастся нам повысить в целом качество игры, думаю, мы не только сохраним за собой место в первой лиге, но и поднимемся выше в турнирной таблице.

Успешно провела джизакская «Звезда» одну из последних встреч чемпионата. В Волгограде южане уверенно обыграли местный «Ротор» — 5:2. Голы у «Звезды» в матче забили: А. Зейтулаев — 2, Т. Шаймарданов, О. Морозов, І. Поваляев.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

ПЕРВАЯ ЛИГА

Положение на 27 июля

	И	В	Н	П	М	О
«Факел»	24	18	3	3	38—14	39
«Торпедо»	24	13	5	6	46—32	31
«Металлург»	24	12	6	6	42—26	30
«Кубань»	24	13	2	9	34—22	28
«Локомотив»	23	10	8	5	28—21	28
СКА «Карпаты»	24	11	5	8	39—21	27
«Памир»	24	10	6	8	29—23	26
«Даугава»	24	9	8	7	40—31	26
«Таврия»	24	8	9	7	27—25	25
«Гурия»	24	8	9	7	27—26	25
«Искра»	24	8	7	9	20—25	23
«Нистру»	24	8	7	9	27—35	23
«Динамо»	24	8	7	9	24—32	23
«Шинник»	24	7	8	9	28—28	22
«Звезда»	24	9	3	12	28—32	21
«Ротор»	24	9	3	12	33—46	21
«Кузбасс»	24	8	5	11	26—31	21
«Спартак»	24	7	6	11	24—27	20
СКА (Хб.)	23	5	9	9	21—31	19
«Заря»	24	5	7	12	24—35	17
«Колос»	24	4	8	12	21—39	16
«Иртыш»	24	3	9	12	17—41	15

ЛЕТОПИСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ПРИЗА

Нынешний розыгрыш Кубка Советского Союза — сорок четвертый в летописи хрустального приза. Обладатель почетного трофея определяется в будущем году.

С 1936 года проводятся популярные многоэтапные состязания футболистов СССР. Счет победам в Кубке открыла команда московского «Локомотива». Затем железнодорожники еще раз становились обладателями Кубка — в 1957 году.

А рекордсменом турнира является «Спартак» (Москва). Популярная, титулованная команда спартаковцев девять раз завоевывала трофей — в 1938, 1939, 1946, 1947, 1950, 1958, 1963, 1965 и 1971 годах.

Кубок Советского Союза вручался также: «Динамо» (Киев) — шесть раз (1954, 1964, 1966, 1974, 1978, 1982).

«Динамо» (Москва) — шесть раз (1937, 1953, 1967, 1970, 1977, 1984).

«Торпедо» (Москва) — пять раз (1949, 1952, 1960, 1968, 1972).

ЦСКА — четыре раза (1945, 1948, 1951, 1955).

«Шахтер» (Донецк) — четыре раза (1961, 1962, 1980, 1983).

«Арарат» (Ереван) — два раза (1973, 1975).

«Динамо» (Тбилиси) — два раза (1976, 1979).

«Зенит» (Ленинград) — один раз (1944).

«Карпаты» (Львов) — один раз (1969).

СКА (Ростов-на-Дону) — один раз (1981).

Путь к Кубку-85 начинается сегодня. В числе его соискателей впервые тюменский «Геолог».